



49-летний Михаил Готовцев из Якутска 30 лет проработал пожарным. На пенсии мужчина не смог жить без любимой работы и потому устроился инженером по пожарной безопасности в республиканский дом престарелых. То, что Готовцев там увидел, заставило его всерьёз задуматься о жизни. «Всё вроде хорошо: условия, уход, но старикам не хватало близкого человека, домашнего ужина, семейного счастья, – рассказывает Михаил. – Я поневоле сравнивал их мечты с тем, о чём говорила моя пожилая мама. И понял – всем необходимы внимание близких, любовь родных, понимание, да и просто душевный разговор за чашечкой чая. Вот и решил этим заняться. Будто кто-то свыше мне подсказку дал».

Готовцев построил двухэтажный пансионат для одиноких стариков – вложил всё, что было за душой. В пансионате проживает 50 пожилых людей. Персонал из шести человек постоянно находится в доме – здесь заботятся о каждом. В пансионате удалось создать настоящую домашнюю обстановку. Дети и внуки Михаила часто заходят пообщаться, посидеть с дедушками и бабушками. Весной подопечные Готовцева могут вволю покопаться на грядках и в цветнике около дома и даже сходить в лес за ягодами и грибами. Все старики живут в пансионате на бесплатной основе. «Прибыль моя одна – счастье этих людей и радость от их счастья», – говорит Михаил.